

西昌学院召开 2024 年 3 月教学工作例会

2024 年 3 月 13 日上午，学校在安宁校区至正楼一楼会议室召开 3 月教学工作例会，学习贯彻全国、全省教育工作会议精神，学习领会余孝其厅长重要文章精神，研究提高教育教学质量的路径和措施。党委常委、副院长胡金朝，各二级学院分管教学院长或副院长，教务处副科级以上干部参加会议。会议由教务处处长叶俊莉主持。



胡金朝通报我校在上次教学工作例会以后参加中国大学生工程实践与创新能力大赛、川渝第二届师范生教学能力大赛等赛事中取得的成绩，以及近三年我校学生获省级及以上竞赛的奖励情况，要求各二级学院要看到成绩，更要找到差距，做好学科竞赛各项工作。



胡院长希望各教学单位要紧紧围绕今年学校的中心工作，抓实抓细抓好各项教学任务。他强调：一是狠抓教学质量。要思考怎么教、怎么学，要加强教学过程管理与考核，让学生忙起来。二是加强实验实训教学管理。引导学生早进教师科研项目，多进实验室开展探索性实验，提升学生应用技能培养质量。三是加强专业和课程建。尽快启动微专业建设，加强品牌专业、品牌课程和高阶课程建设，启动校级现代产业学院建设。四是做好专业认证和审核评估准备工作；五是做好教学成果填报登记工作。六是有组织开展教学研究。发挥教研室作用，开展教研活动，提高劳动课、心理教育课、就业辅导课等的针对性、实效性。做好校级课程思政示范课程与校级教研教改项目的结题验收工作，深入推进“1+X”证书建设工作。

叶俊莉安排了近期重点教学工作，强调了教学安全的重要性，通报了第一周教学秩序检查中出现的问题。花旭斌、余明东副处长就分管的近期教学工作进行了安排。



动物科学学院黄志秋院长、外国语学院陈红梅院长分别作了“教风、学风建设措施”“教材建设及课程教学质量问卷调查”交流发言。

图/文 裴景程

2024年3月13日